

山东

济南社保部门详解企业职工养老金新办法

退休越晚领的养老金越多

本报济南4月20日讯(记者 刘爽 通讯员 王东) 为解答部分企业职工对养老金计发办法的疑问,20日上午,济南市人力资源和社会保障局养老保险处召开了媒体见面会。记者从会上了解到,今年1月1日起,省城已开始实施新的养老金计发办法,以后养老金缴费满15年后,每多交1年,基础养老金就能多拿1%,退休越晚,每月个人账户养老金的钱就越多。

据了解,2006年1月1日至2010年12月底期间,济南市一直处于企业职工养老金计发办法五年过渡期内,期间执行“就高不就低”的新老计发办法对比政策。济南市人力资源和社会保障局养老保险处处长王宏田介绍,新的养老金计发办法主要在三个方面进行了改革。一是计发基础养老金的基数。老办法按上年在岗职工平均工资作基数计发,新办法则以退休时上

年度济南市在岗职工月平均工资和本人指数化月平均缴费工资的平均值为基数计发基础养老金。二是计发基础养老金的比例。老办法缴费满15年以上的,按济南市上年度在岗职工月平均工资20%计发。新办法规定,缴费满15年的,基础养老金计发比例由20%调整为15%,缴费超过15年的每超过一年增发1%,上不封顶。三是个人账户养老金计发。按照原计发办法,个人账

户养老金都按账户储存额的1/120计发。当时按退休10年平均余命设计,而目前女工50岁退休,特殊工种男工55岁退休,退休人员退休后平均还要生活25年以上,个人账户养老金计发年限与实际领取年限差距较大。新办法规定,退休时年龄越小,对应的计发月数越大,每月领取的账户养老金就越少;退休越晚,对应的计发月数就越小,每月领取的养老金就越多。

目前济南市养老保险缴费比例为在岗职工平均工资的28%(部分国企29%),其中参保企业缴费20%(部分国企21%),职工个人缴费8%。而2010年济南市用人单位在岗职工月平均工资为2592元。按照相关规定,依此社平工资算得的济南市2011缴费年度社会保险费缴费基数下限为1556元,上限为7776元。企业职工如果按照下限缴纳,个人负担为124.48元。王宏田介绍,原计发办

法规定缴费年限满15年以上的参保人员不论缴费水平高低,不论缴费时间长短,基础养老金都按全市上年度职工平均工资的20%计发,即缴费基数按最高上限和最低下限一个样,缴费年限15年和30年一个样。因此造成不少参保人员缴满15年后就停止缴费,还有的按最低下限缴费,造成断保人员增加。与此相比,新的养老金计发办法的一大特点是鼓励“多工作,多缴费,多得养老金”。

Table with multiple columns listing stock market data, including company names and prices.

五辆跑车校门口玩漂移

均未挂牌照,屡现危险行为



几辆跑车的行驶速度都很快。本报记者 鞠平 摄

本报烟台4月20日讯(记者 鞠平 实习生 黄浦)“吱吱……”20日下午3点左右,在烟台大学东门口,伴随着轮胎摩擦地面的尖锐响声,5辆未挂牌照的高档跑车表演着通常在电视上才能见到的漂移。校门口马路遭霸占,烟大师生及过路群众纷纷避让,并表示不安。

20日下午3时左右,有市民向本报反映,烟台大学东门口有人正在飙车,记者马上赶往现场。离烟大东门口还有一段距离,记者就已经听见刺耳的摩擦声,附近不少市民以为前方发生车祸,纷纷向烟台大学东门口走去。来到烟大东门口,记者看到,有一黑一红两辆敞篷跑车正在东门口高速漂移,红色的是辆奔驰车,黑色的是辆宝马车,两辆车都没

有挂牌照。两车你追我赶,在半个足球场大小的烟大东门口高速行驶,急速地刹车拐弯。烟大东门口平时进出的学生和车辆很多,但是这两辆跑车占据了整个东门的进出通道,很多想要进出的车辆担心被其撞倒,不得不停车在通道两边等着。当一辆面包车冒险想要进入东门口时,两辆跑车挑衅地将面包车围在中间,使其进退两难。而烟大师生也只能紧贴着路边通过这片“危险地带”。

记者看到,在烟大东门口南边还停着另外三辆无牌照跑车,待场上的车手玩腻下场了,停在路边的车手马上补上去。直到十几分钟后,五辆跑车才离开烟大东门口驶上滨海中路,向北扬长而去。据旁边一位经验丰富的司机

目测,这五辆跑车时速估计超过120km。就在五辆跑车上开上滨海中路时,因为车速太快,将一辆路过的白色轿车挤在一边,差点酿成交通事故。“太目中无人了,难道校园飙车的教训还不够深刻吗?”想到前不久的“李刚之子飙车案”,大学生小李愤怒地说道。在场师生大也都表达了不满,并向辖区派出所及交警部门报警。



几辆跑车均没有挂牌照。本报记者 鞠平 摄

烟台大学公安处紧急联系了交警四大队,希望交警出面制止这些不良司机。记者随后从交警四大队了解到,他们接警后迅速派车前往烟大东门口,但因为那五辆跑车逗留时间短,交警赶到时他们已经不知去向。目前,交警部门仍在对此事进行调查。

明日省科技馆开讲“核辐射”

本报济南4月20日讯(记者 李钢)“辐射菠菜”能吃吗?日本大地震引发的核辐射引起了人们的担忧与疑虑。4月22日下午,本报将联合省科协调宣部、省科技馆举办“核辐射与公共健康”专题公益座谈会。

日本大地震后引发的核辐射,引起人们对核辐射的担忧和疑虑。

4月22日下午在省科技馆举办的“核辐射与公共健康”专题公益座谈会,将从省农科院原子能农业应用研究所、省立医院核医学科、省轻工业学院等机构邀请相关专家,就核辐射与食品安全、核辐射与人体健康等进行讲解与释疑。届时将邀请省科技馆共建学校的部分中小学师生参与座谈。

今年白蛾恐局部成灾

本报济南4月20日讯(记者 马绍栋 通讯员 韩军) 省政府美国白蛾防控指挥部日前印发《山东省2011年美国白蛾防控方案》。《方案》指出,今年美国白蛾预计发生面积600万亩。

《方案》分析预测,我省今年美国白蛾仍呈大面积发生趋势,局部地区还有可能暴发成灾,预计发生面积将在600万亩左右,比去年增加200万亩。我省将在重灾区、适宜区全面开展飞机防控,全省计划飞防面积2600余万亩。

动物保护,我们要怎样做?

我新闻第24期你来写,同时诚征读者编辑一名



本报济南4月20日讯(记者 韩适南) 15日,在京哈高速公路张家湾至溧县段,三百名动物保护志愿者拦下一辆载有520只待宰狗的卡车,并花11.5万元对狗进行了赎买。此事立刻引起了各方关注与讨论。我新闻第24期,就让我们说说“动物应该怎样被保护”。

卖,就没有杀害。有志愿者看着死去的小狗尸体忍不住哭了起来:“狗是我们的伙伴,善待它们吧。”并呼吁大家行动起来,保护动物。据报道,警察调查发现载有待宰狗的卡车证照齐全,并要求动物保护志愿者依法放行,但双方无法达成协议。最后,在经过长达15个小时的僵持与协商后,500多只狗被志愿者买下,并被送往一流流浪小动物收养基地。对此,有人持不同看

法。著名学者葛红兵说:“我也不知道救下这批狗又如何?让狗成为人类的宠物弄臣,一只阉割了的弄臣狗,就真的比肉狗幸福吗?我看,最好让狗民主投票一下,动物保护主义者最好不要想当然地以为自己是狗的上帝,狗要是投票,恐怕不一定感谢你。” 不仅仅是狗,对其他动物的保护,您有什么看法,您又有什么与动物有关、不得不说的故事?第24期我新闻,欢迎您来写。

您之所写只要与本期话题有关即可,您若投所拍图片,请注明拍摄时间、地点及图片内容。投稿时请注明姓名、电话号码、工作单位等。本板块投稿、投片、点题、建议网址为http://zt.qjwb.com.cn/news/或电子邮箱:woxinwen@126.com。同时,本报诚征读者编辑一名,来本报编辑部工作半天时间,对本期稿件进行编辑、点评、组版等。报名网址:http://zt.qjwb.com.cn/news/。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家 公告 尊敬的客户: 为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2011年4月21日晚23:00至22日早上6:00,我公司将进行业务系统升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。 特此公告。 中国移动通信集团山东有限公司

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担 齐鲁证券研究所 山东路101号